

# ŠTUDENTSKÁ VEDECKÁ A ODBORNÁ KONFERENCIA 2023

## Katedra slovenskej literatúry a literárnej vedy

Milé študentky, milí študenti,

pozývame vás na študentskú vedeckú konferenciu spojenú so súťažou o najlepšiu vedeckú/odbornú prácu (ďalej ŠVOK), ktorá sa v prípade dostatočného počtu prihlásených uskutoční na našej katedre

**dňa 24. apríla 2023 (pondelok) od 13:00 v miestnosti G208.**

Na ŠVOK sa môžete prihlásiť so seminárnou prácou, časťou záverečnej bakalárskej či diplomovej práce či s úplne novým textom zameraným na slovenskú literatúru, prípadne literárny preklad. Práca môže, no nemusí mať školiacu osobu.

Práce môžu byť interpretačné – vybraný text alebo viacero prozaických či poetických textov; komparatistické – porovnávanie tvorby viacerých autorov či autoriek; literárno-historické či problémovo zamerané – sledovanie a analýza jedného alebo viacerých prvkov v rámci určeného korpusu textov.

ŠVOK je výbornou príležitosťou na rozvíjanie vášho záujmu o literatúru a literárnu vedu a diskusiu s kolegami a kolegynami z iných študijných programov a ročníkov, v neposlednom rade je prezentácia práce v rámci ŠVOK dobrou generálkou k obhajobe vašej záverečnej práce.

Vystúpenie na ŠVOK by malo trvať približne **15 minút**. Môžete použiť prezentáciu, alebo časť príspevku prečítať, pričom je vhodné zamerať sa na kľúčové pasáže a výstupy Vášho textu. Odporúčaný rozsah príspevku je **7 až 15 normostrán**. Po prezentácii príspevku nasleduje diskusia.

Ak máte záujem o účasť na študentskej vedeckej konferencii, prosím, kontaktujte Mgr. Matúša Mikšíka, PhD. na mailovej adrese [matus.miksik@uniba.sk](mailto:matus.miksik@uniba.sk) do **26. marca 2023**.

V prípade otvorenia samostatnej sekcie na KSLLV je potrebné súťažné práce zaslať v elektronickej podobe na rovnakú mailovú adresu najneskôr do **16. apríla 2023**. Ďalšie podrobnosti o priebehu podujatia vám oznámime najneskôr tri dni pred konaním ŠVOK.

Tešíme sa na Vašu účasť.

Mgr. Matúš Mikšík, PhD.  
koordinátor ŠVOK na KSLLV